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Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): =



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) =



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) o(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) =

— €H



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) =
— en = (d(e)) o



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) =

— en = (d(e)) o = (¢(eg)) "o




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) =

— ey = (dleq)) o le) = (dlec)) o (e0) = dlec).

(b) : Sei g € G.



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) o(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b):Seig € G. Esist p(g™)op(g) =




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

(b) :Seig e G. Esist p(g 1) od(g) = o(g™t-g)=




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b): Seige G. Esist o(g 1) oo(g) = d(g'-g) = d(ec) L



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

(b) : Sei g€ G. Esist p(g™")op(g) = ¢(g7"-8) = d(ec) = en,




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b):Seig € G. Esist o(g 1) od(g) = d(g™"-g)= d(ec) = en,
—_—




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= dlg™") = (4(g))



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= ¢(g™") = (#(g)) " (c) Seien h, h' € H.



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

(b) : Seig € G. Esist g(g7")od(g) = ¢(g7' &) = dlec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, B € H. Nun
¢~l(h)-¢7H(H) =




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun
¢7H(h)-¢THH) = o7 (o 7N (M)




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (#(ec)) o = (#leg)) o = 9(ec).
(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
= (g 1) =(6(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR 6TW) = 600 () 07 ()

o7 ( 06 (¢71(H)))




Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= ¢(g7) = (¢(g))_1. (c) Seien h, H 6 H. Nun
¢~ (h)- o7 H(H) ¢t (o X

¢ ( o¢(¢ () -
¢~ (hoh)



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= ¢(g 1) = (6(g)) " (c) Seien h, 6 H. Nun

¢o7H(h) - 7HH) = 7 (o (')))
= ¢ o¢(¢ Y1) - O
= ¢ Hhok)

Bsp:



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= ¢(g 1) = (6(g)) " (c) Seien h, 6 H. Nun

¢o7H(h) - 7HH) = 7 (o (')))
= ¢ o¢(¢ Y1) - O
= ¢ Hhok)

Bsp: ¢:R — Ry,



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

= ¢(g 1) = (6(g)) " (c) Seien h, 6 H. Nun

¢o7H(h) - 7HH) = 7 (o (')))
= ¢ o¢(¢ Y1) - O
= ¢ Hhok)

Bsp: ¢:R—Rsyg, ¢(x)=e"



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b) : Sei g € G. Esist (/)( Dop(g)= d(g~' g)= d(eg) @ e,

= ¢(g 1) =(6(g)) " (c) Seien h, W € H. Nun

¢~ t(h) - () ot (o ( p7H(H)))

o ( o (671(H))) - O
“H(hoh)

Bsp: ¢:R — R.g, &(x)=e*. Dannist et =e? e,



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +)



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (R, )



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a):



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): €® =1, (b):



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): €® =1, (b): e > =1/ex.



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die
Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): €® =1, (b): e > =1/eX. (c): e ist bijektiv,



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) d(ec) =en . (b) Vg eGait og™)=(s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :

= en = (dec)) o = (d(ec)) "o = (ec).

(b) :Seige G. Esist p(g™")od(g) = ¢(g™" &) = d(ec) = en,
— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die

Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): € =1, (b): e > =1/eX. (c): e ist bijektiv, also ist
ein Isomorphismus,



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die

Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): € =1, (b): e > =1/eX. (c): e ist bijektiv, also ist
ein Isomorphismus, die inverse Abbildung ist log.



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die

Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): € =1, (b): e > =1/eX. (c): e ist bijektiv, also ist
ein Isomorphismus, die inverse Abbildung ist log. Wir sehen:

log(x - y) = log(x) + log(y),



Satz 7 Seien G und H Gruppen mit neutralem Element eg bzw. ey. Sei
¢ : G — H ein Homomorphismus. Dann gilt:

(2) dec) =en . (b) Vg e Gagilt ¢(g7!) = (s(g)) "

(c) lst ¢ Isomorphismus, soist ¢~ : H — G ebenfalls ein
Isomomorphismus.

Beweis: (a): = ¢(eg - eg) = :
— en = (d(e)) o = (¢(ec)) "0 = ¢(ec).

€H

(b):Seig € G. Esist p(g)od(g) = dlg-g) = dlec) 2 en,

— ¢(g7!) = (¢(g))"". (c) Seien h, W' € H. Nun

SR GTW) = 6 (6 (0 ()0 ()
= o7 06 (o () - 0
= oMhoH)

Bsp: ¢:R — Ry, ¢(x)=e*. Dannist e?™® =e? e, also ist die

Exponentialabbildung ein Homomorphismus von (R, +) nach (Rxo,-) .
Wir sehen: (a): € =1, (b): e > =1/eX. (c): e ist bijektiv, also ist
ein Isomorphismus, die inverse Abbildung ist log. Wir sehen:

log(x - y) = log(x) + log(y), also log ist ein Isomorphismus.



Def. 6 Sei f: A— B, A’ C A B' CB.
Bilds (A') := Bildy,, =
={beB|3d €A, f(a)=B)}.

Urbild;(B') :={a€ A|3b € B, f(a)=b'}.

A ={4,5,6} B' ={a,c,d}

Urbild(8) ={1,2,3} Bild(A") = {b,e}

Satz 8



Def. 6 Sei f: A— B, A’ C A B' CB.
Bilds (A') := Bildy,, =
={beB|3d €A, f(a)=B)}.

Urbild;(B') :={a€ A|3b € B, f(a)=b'}.

A ={4,5,6} B' ={a,c,d}

Urbild(8") ={1,2,3}
Satz 8 Sei ¢ : G — H ein Homomorphismus.

Bild(A") ={b,e}



fA--->B

Def. 6 Sei f: A— B, A’ C A B' CB.
Bilds (A') := Bildy,, =
={beB|3d €A, f(a)=B)}.

Urbild;(B') :={a€ A|3b € B, f(a)=b'}.

A ={4,5, 6} B' ={a,c,d}
Urbild(8") ={1,2,3}
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#G = n < oo. Dann gibt es eine Untegruppe H C S,, s.d. G zu
H isomorph ist.
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symmetrischen Gruppe.

Logic des Abschnitts , Gruppentheorie®:
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